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Wykonawcy ubiegajacy sie
o udzielenie zamowienia publicznego

Dotyczy: postgpowania o zamoéwienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego na
budowe Muzeum Wojska Polskiego — | etap.

ZAWIADOMIENIE NR 5
o wyjasnieniu i zmianie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia

Uprzejmie informuje, ze niektérzy wykonawcy przestali pytania dotyczace tresci
specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia w postepowaniu na budowe Muzeum Wojska
Polskiego - | etap. Ponizej przedstawiam tresé pytan i tres¢ wyjasnienia zamawiajgcego.

Pytanie nr 5§3: Nawigzujac do zapisu SIWZ XIl p.2 oraz zwazywszy na ryczattowg forme
wynagrodzenia, prosimy o dopuszczenie zfozenia w ofercie kosztoryséw ofertowych
sporzadzonych wg ponizszego wzoru, co przyczyni sie jednoczesnie na poswiecenie
wigkszej ilosci czasu na przygotowanie korzystniejszej ceny ofertowej. Proponowany uktad
kolumn kosztorysu ofertowego: 1. Liczba porzgdkowa (L.p.), 2. Podstawa, 3. Opis, 4.
Jednostka obmiarowa (j.m.) 5. llos¢, 6. Cena jednostkowa (c.j.), 7. Warto$¢ (iloczyn jednostki
obmiarowej i ceny jednostkowej).

Odpowiedz na pytanie nr 53: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane pkt XIl.2 SIWZ,
polegajgcg na dopuszczeniu sporzadzenia kosztorysu ofertowego wedtug uktadu kolumn
proponowanego w pytaniu. W odniesieniu do kosztorysu ofertowego Zamawiajgcy
podtrzymuje wiec wymagania okreslone w pkt Xll.2 SIWZ, w tym m.in. konieczno$é
sporzadzenia kosztorysu ofertowego metoda kalkulacji szczegétowej. Jednocze$nie
Zamawiajacy wyjasnia, ze sporzadzenie kosztorysu ofertowego metodg kalkulacii
szczegotowe] jest niezbedne do ewentualnego ustalenia na etapie oceny ofert, czy oferta
danego wykonawcy nie zawiera razgco niskiej ceny. Natomiast na etapie wykonania
zaméwienia kosztorys ofertowy sporzadzony metoda kalkulacji szczegétowej bedzie
pomocny przy okreslaniu wysoko$ci kosztéw ewentualnych robét zaniechanych przez
Zamawiajacego. Zasadnos¢ wymagania Kosztorysu ofertowego metodg kalkulacii
szczegdtowej, nawet jezeli tgczne wynagrodzenie ma charakter ryczattowy, potwierdzajag
doswiadczenia Zamawiajacego przy realizacji innych inwestycji.

Pytanie nr 54: Prosimy o udostgpnienie dokumentacji rysunkowej w formacie plikow
AutoCAD (.dwg).

Odpowiedz na pytanie nr 54: Zamawiajgcy wyjasnia, ze w odpowiedzi na pytania objete
zawiadomieniem nr 1 z dnia 18.08.2017 r. Zamawiajgcy udostepnit pliki zatgcznikéw nr 16-
21, 27-78 i 80-84 do SIWZ (projektow budowlanych i projektow wykonawczych, z wyjgtkiem
projektéw dotyczacych budowy wjazdu wraz z tunelem) w wersji edytowalnej, tj. w formacie
DWG (rysunki) oraz w formacie DOC (opisy). Jednoczesnie Zamawiajacy wyjasnit, ze wersja
zatgcznikéw nr 16-21, 27-78 i 80-84 do SIWZ (projektow budowlanych i projektow
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wykonawczych, z wyjgtkiem projektow dotyczgcych budowy wjazdu wraz z tunelem) w
formacie ,DWG” i ,DOC" ma charakter wytgcznie informacyjny, a wigzacy charakter ma
jedynie wersja dokumentaciji projektowej w formacie ,PDF’. Oznacza to, ze w przypadku
ujawnienia jakichkolwiek niezgodnosci, podstawe okreslenia zobowigzan wybranego
wykonawcy bedzie stanowi¢ wytgcznie wersja w formacie ,PDF”, stanowigca zatgczniki 16-
21, 27-78 i 80-84 do SIWZ. W zwigzku z udostepnieniem plikow ,DWG" i ,DOC"
ZamaWIajacy w zawiadomieniu nr 1 z dnia 18.08. 2017 r. dokonat zmiany tresci SIWZ w
niezbednym zakresie.

Pytanie nr 55: Prosimy o wyjasnienie rozbieznosci Tabeli Wartoéci Elementow Scalonych
(zat. Nr 13) w stosunku do zatgczonych przedmiaréw robét. Dotyczy p. 10.6 z podziatem na
rodzaj przegréd w punktach 10.6.1-6, ktore zostaty ujete powyzej w p. 10.2.1-6 i
jednoczesnie nie dotyczy przegréd NU1E. Czy pozycje 10.6.1-6 nalezy usungé z Tabeli
elementéw scalonych czy pozostawi¢ jako zerowe?

Odpowiedz na pytanie nr 55: Zamawiajacy wyjasnia, ze przy podziale pozycji nr 10.6.1-
10.6.6 nastapit btgd. W zwigzku z tym pozycje 10.6.1, 10.6.2110.6.3, 10.6.4., 10.6.5i 10.6.6
nalezy wykresli¢ z tabeli wartosci elementéw scalonych, stanowigce] zatacznik nr 13 do
SIWZ. W celu usunigcia powyzszego btedu Zamawiajgcy zawiadomieniem nr 4 z dnia
03.10.2017 r. dokonat zmiany tresci SIWZ w niezbednym zakresie. Przy sporzgdzaniu tabeli
wartosci elementéw scalonych, zataczanej do oferty, wszyscy wykonawcy sg zobowigzani
uwzgledni¢ zmiane w tym zakresie dokonang przez Zamawiajgcego.

Pytanie nr 56: Prosimy o wyjasnienie rozbieznoéci Tabeli Wartosci Elementow Scalonych
(zat. Nr 13) w stosunku do zatgczonych przedmiaréw robét. Dotyczy p. 11.1.6 Elewacja,
ktorej rozbicie na p. 11.1.6.1-8 nie znajduje pokrycia w zatgczonym przedmiarze robot.
Prosimy o wytgczenie z Tabeli Wartosci Elementéw Scalonych poz. 11.1.6.1-8.

Odpowiedz na pytanie nr 56: Majgc na uwadze tre$¢ pytania, Zamawiajgcy wyjasnia, ze
przy wypetnianiu tabeli wartosci elementéw scalonych, stanowigcej zatgcznik nr 13 do SIWZ,
nalezy wykresli¢ poz. 11.1.6.1, poz. 11.1.6.2, poz. 11.1.6.3, poz. 11.1.6.4, poz. 11.1.6.5,
poz. 11.1.6.6, poz. 11.1.6.7 oraz poz. 11.1.6.8. W tym celu Zamawiajgcy dokona zmiany
tresci SIWZ w niezbednym zakresie. Przy sporzadzaniu tabeli wartosci elementow
scalonych, zatgczanej do oferty, wszyscy wykonawcy sg zobowigzani uwzgledni¢ zmiane w
tym zakresie dokonang przez Zamawiajgcego.

Pytanie nr 57: Prosimy o wyjasnienie rozbieznosci Tabeli Wartosci Elementéw Scalonych
(zat. Nr 13) obejmujgcej dosé szczegdtowe rozbicie pozycji w p. 11.9.1 ,Wykonczenie
posadzek + Warstwy pod posadzkowe”, ktére nie obejmuje wszystkich warstw z zatgczonego
przedmiaru robdt. W tabeli Wartosci Elementéw Scalonych nie ujeto przy szczegotowym
rozbiciu pozycji: posadzek cementowych o gr od 4 cm do 17 cm, dostawy i montazu podtogi
podniesionej antyelektrycznej REI-30, posadzki systemowej na bazie zywicy. Ponadto p.
11.9.1.2 ma zte oznaczenie literkg W. Sugerujemy zmiane ukiadu pozycji w Tabeli Wartosci
Elementow Scalonych w zakresie 11.9.1 na nastepujacy: 11.9.1 Wykonczenie posadzek +
warstwy pod posadzkowe (N), 11.9.1.1 |zolacje (W), 11.9.1.2 Posadzki (W).

Odpowiedz na pytanie nr 57: Majgc na uwadze tres$¢ pytania, Zamawiajgcy wyjasnia, ze
przy wypetnianiu tabeli wartosci elementow scalonych, stanowigcej zatgcznik nr 13 do SIWZ,
nalezy wykresli¢ poz. 11.9.1.1, poz. 11.9.1.1.1, poz. 11.9.1.1.2, poz. 11.9.1.1.2.1, poz.
11.9.1.1.22, poz. 11.9.1.1.23, poz. 11.9.1.1.3, poz. 11.9.1.14, poz. 11.9.1.2, poz.
11.8.1.21, poz. 11.9.1.21.1, poz. 11.8.1.21.2, poz. 11.81.2.1.3, poz. 11.9.1.2.14, poz.
11.9.1.3, poz. 11.9.1.3.1, poz. 11.9.1.3.2, poz. 11.9.1.3.3 oraz poz. 11.9.1.3.4. W tym celu
Zamawiajgcy dokona zmiany tresci SIWZ w niezbgdnym zakresie. Przy sporzadzaniu tabel
wartoéci elementow scalonych, zatgczanej do oferty, wszyscy wykonawcy sg zobowigzani
uwzgledni¢ zmiane w tym zakresie dokonang przez Zamawiajgcego.



Pytanie nr 58: Czy prébki materiatow / elementéw wyposazenia przedktadane do akceptacji
Zamawiajacego bedg zwracane Wykonawcy po akceptacji lub odrzuceniu materiatu /
elementu wyposazenia (np. tawki, meble, itp.)?.

Odpowiedz na pytanie nr 58: Zamawiajgcy wyja$nia, ze odpowiedz na pytanie znajduje sie
w ,Projekcie wykonawczym - 02.2 Pawilon potudniowy — Specyfikacja materiatowa,
stanowigcym zatgcznik nr 50 do SIWZ. Z tresci tego zatacznika, tj. z dziatu poczatkowego
LUWAGI OGOLNE” z podpunktu ,PROBKI” wynika, ze ,Wykonawca zapewni na budowie
zamykane pomieszczenie gdzie na state, przez caty okres trwania budowy, wystawione bedg
wszystkie probki materiatow wykonczeniowych. Probki powinny by¢ zabezpieczone przed
niepowotanym dostepem. Prébki powinny byé dostepne do wgladu w szczegolnosci przez
Zamawiajgcego oraz Projektanta przez caty czas okres trwania budowy. Po zakonczeniu
budowy probki powinny zosta¢ odebrane/zwrocone”,

Pytanie nr 59: Projekt wykonawczy PZT — Prosimy o potwierdzenie, ze kostki granitowe
majg by¢ nieregularne.

Odpowiedz na pytanie nr 59: Zamawiajgcy wyjasnia, ze odpowiedz na pytanie znajduje sie
w ,Projekcie wykonawczym — 01.0 Projekt Zagospodarowania terenu — Tom 2.1 Projekt
zieleni; Tom 2.2 Gospodarka drzewostanem; Tom 2.3 Inwentaryzacja i waloryzacja zieleni;
Tom 3 Drogi”, stanowigcym zatgcznik nr 46 do SIWZ. Z tresci tego zatgcznika wynika, ze
kostki granitowe majg by¢ regularne, tj. o wymiarach 10 cm x 10 ¢cm x 10 cm, ptomieniowane
lub z inng powierzchnig zapewniajgcg antyposlizgowosé.

Pytanie nr 60: Projekt wykonawczy PZT — Prosimy o podanie jakie wymiary kostek
granitowych (oprocz grubosci, ktéra jest wskazana w projekcie) nalezy przyjaé¢ do wyceny?.
Odpowiedz na pytanie nr 60: Zamawiajacy wyjasnia, ze informacje o wymiarach kostek
znajdujg sie w ,Projekcie wykonawczym — 01.0 Projekt Zagospodarowania terenu — Tom
2.1 Projekt zieleni; Tom 2.2 Gospodarka drzewostanem; Tom 2.3 Inwentaryzacja i
waloryzacja zieleni; Tom 3 Drogi’, stanowiacym zatgcznik nr 46 do SIWZ, tj. doktadnie w
,tomie 3 Drogi”. Z tresci tego zatagcznika wynika, ze wymagane wymiary kostek granitowych,
ktére nalezy przyja¢ do wyceny, wynoszg 10 cm — diugosé, 10 cm — szeroko$é i 10 cm —
grubosé.

Pytanie nr 61: Projekt wykonawczy PZT — czy nawierzchnie z kostek granitowych majg by¢
uktadane we wzory?.

OdpowiedZz na pytanie nr 61: Zamawiajacy wyjasnia, ze w ,Projekcie wykonawczym -
01.0 Projekt Zagospodarowania terenu — Tom 2.1 Projekt zieleni; Tom 2.2 Gospodarka
drzewostanem; Tom 2.3 Inwentaryzacja i waloryzacja zieleni; Tom 3 Drogi”, stanowigcym
zatgcznik nr 46 do SIWZ, nie zostato wskazane, ze nawierzchnie z kostek granitowych majg
by¢ uktadane we wzory. W zwigzku z tym Zamawiajacy wyjasnia, ze nawierzchnie z kostek
granitowych majg by¢ ukfadane w tzw. ,tuske”. W celu doprecyzowania tej kwestii
Zamawiajgcy dokona zmiany SIWZ w niezbednym zakresie.

Pytanie nr 62: Plac Gwardii — W Specyfikacji technicznej SST 452-1 Nawierzchnia-Plac
Gwardii na stronie 4 podane sg nastepujace wiasciwosci fizykochemiczne kamienia na
nawierzchnie: gestos¢ 2730 kg/m3, odpornos¢ na sciskanie 190MPa, odpornosé na zginanie
29MPa, natomiast w Specyfikacji materiatowej do Projektu Wykonawczego Placu Gwardii
(zat.nr 78) pkt.1.2.1.1 oraz pkt 1.2.2.1 podane s3g inne wiasciwosci fizykochemiczne
kamienia: gestos¢ 2930kg/m3, wytrzymatos¢ na Sciskanie 240MPa, wytrzymato$¢ na
zginanie 22MPa. Prosimy o jednoznaczne wskazanie wiasciwosci fizykochemicznych
kamienia jakie nalezy przyja¢ do wyceny.

Odpowiedz na pytanie nr 62: Zamawiajgcy wyjasnia, ze prawidtowe sg wiasciwosci
fizykochemiczne kamienia na nawierzchnie okreslone w Szczegotowej specyfikacii
technicznej wykonania i odbioru robét budowlanych — 01.2 Plac Gwardii — Nawierzchnie”,
stanowigcej zatacznik nr 174 do SIWZ, tj. gestos¢ 2730 kg/m3, odpornosé na $ciskanie 190
Mpa, odpornosé na zginanie 29 Mpa. W zwigzku z tym te wtadciwosci nalezy przyjaé do



wyceny. W celu usunigcia sprzecznosci z trescig ,Projektu wykonawczego — 01.2 Plac
Gwardii — Specyfikacja materiatowa, stanowigcego zatacznik nr 78 do SIWZ, Zamawiajacy
dokona zmiany tresci SIWZ w niezbednym zakresie.

Pytanie nr 63: Projekt wykonawczy — Plac Gwardii — Branza Architektura na rys.nr MWP-
PW-01.2-A-200 w legendzie wystepuja ptyty kamienne w formacie 120x120 cm typ 1 i plyty
kamienne 120x120 cm typ 2. Czym rdznig sie od siebie ptyty typu 1 i ptyty typu 27?.
Odpowiedz na pytanie nr 63: Zamawiajacy wyjasnia, Zze odpowiedz na pytanie znajduje sie
w ,Projekcie wykonawczym — 01.2 Plac Gwardii — Specyfikacja materiatowa”, stanowigcym
zatgcznik nr 78 do SIWZ. W pkt 1.2.1.1 tego zatgcznika jest mowa o ,ptytach utozonych w
centralnej czesci placu -  plomieniowanych, szczotkowanych, a nastepnie
zaimpregnowanych antyposlizgowo”. Sg to ptyty typu 1, wskazane na rysunku MWP-PW-
01.2-A-200. W pkt 1.2.1.1 tego zatgcznika jest mowa takze o ,ptytach utozonych wokot
centralnej czegsci placu — ptomieniowanych”. Sg to piyty typu 2, wskazane na rysunku MWP-
PW-01.2-A-200.

Pytanie nr 64: Czy Zamawiajgcy dopuszcza zmiane technologii odprowadzenia wéd
opadowych z Placu Gwardii?.

Odpowiedz na pytanie nr 64: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane technologii
odprowadzenia wod opadowych z Placu Gwardii.

Pytanie nr 65: Prosimy o wskazanie gdzie w dokumentacji znajduje sie projekt systemu
informacji wizualnej?.

Odpowiedz na pytanie nr 65: Zamawiajgcy wyjasnia, ze projekt systemu informacji
wizualnej znajduje sie¢ w ,Projekcie wykonawczym - 01.0 Projekt Zagospodarowania
terenu — Tom 4 System identyfikacji wizualnej”, stanowigcym zatgcznik nr 47 do SIWZ.

Pytanie nr 66: W opisie konstrukcji (p-kt 7 strona 17) jest informacja, iz cze$¢
jednokondygnacyjna obiektu jest w klasie E, wigc konstrukcja stalowa jest bezklasowa.
Natomiast w opisie warunkéw p.poz. (p-kt 7 strona 4) jest informacja iz caty obiekt jest w
klasie D i konstrukcja musi by¢ zabezpieczona do stopnia R30. Prosimy o wyjasnienie.
Odpowiedz na pytanie nr 66: Zamawiajgcy wyjasnia, ze prawidiowe sg zapisy zawarte w
pkt 7 na str. 4 ,Projektu wykonawczego — 02.2 Pawilon potudniowy — Tom 1.1 Architektura;
Tom 1.2.1 OPP; Tom 1.2.2 SP, stanowiacego zatgcznik nr 49 do SIWZ. Z tresci tego punktu
wynika, iz caly obiekt jest w klasie D odpornos$ci pozarowej, przy uwzglednieniu wyposazenia
obiektu w state samoczynne urzadzenia gasnicze wodne, a konstrukcja gtéwna budynku
musi by¢ zabezpieczona do stopnia R30. Jednocze$nie Zamawiajgcy wyjasnia, ze
nieprawidtowe sg zapisy w pkt 7 na str. 17 ,Projektu wykonawczego — 02.2 Pawilon
potudniowy — Tom 2 Konstrukcje — Rysunki gabarytowe, stanowigcego zatgcznik nr 52 do
SIWZ. W celu usuniecia tej sprzecznosci Zamawiajgcy dokona zmiany tresci SIWZ w
niezbednym zakresie.

Pytanie nr 67: Prosimy o informacje jak malujemy konstrukcje stalowg. Prosimy o podanie
okresu trwatosci zabezpieczenia antykorozyjnego.

Odpowiedz na pytanie nr 67: Zamawiajacy wyjasnia, ze informacje na temat sposobu
malowania i zabezpieczenia konstrukcji stalowej znajdujg sie w ,Projekcie wykonawczym —
02.2 Pawilon potudniowy — Tom 2 Konstrukcje — Rysunki gabarytowe”, stanowigcym
zatacznik nr 52 do SIWZ, tj. doktadnie w pkt 3.2. oraz w pkt 5.18 opisu technicznego
konstrukcji oraz dodatkowo w pkt 5.3 ,Wytycznych wykonania robét — Konstrukcji stalowych”.
Okres gwarancji powlok malarskich, stanowigcy okres trwato$ci zabezpieczenia
antykorozyjnego, zostat okreslonych w tym samym zatgczniku do SIWZ, tj. doktadnie w pkt
5.3.7. ,\Wytycznych wykonania robét — Konstrukcji stalowych”. Wynosi on co najmniej 7 lat od
momentu uzyskania pozwolenia na uzytkowanie, a gwarancja powinna by¢ udzielona
zaroéwno przez producenta, jak i przez wybranego wykonawce.



Niezaleznie od powyzszego, dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia
29.01.2004 r. — Prawo zamowien publicznych (tekst jednolity, Dz. U. z 2017 r., poz. 1579),
majgc na uwadze bardzo duzg ilo$¢ pytan przestanych przez wykonawcdw, uprzejmie
informuje, ze Muzeum Wojska Polskiego dokonuje zmiany tresci specyfikacji istotnych
warunkow zamoéwienia na budowe Muzeum Wojska Polskiego — | etap w nastepujacy
sposoéb:

I. W zatgczniku nr 13 do SIWZ — tabeli warto$ci elementéw scalonych wykresla sig pozycje
11.1.6.1 - Sciany gr 20cm+XPS30 gr.20cm rys. 400, pozycie 11.1.6.2 — Sciany gr
20cm+XPS30 gr.20cm rys. 401, pozycje 11.1.6.3 — Sciany gr 20cm+XPS30 gr.20cm rys.
402, 11.1.6.4 — Sciany gr 20cm+XPS30 gr.20cm rys. 403, pozycje 11.1.6.5 — Sciany gr
20cm+XPS30 gr.10cm rys. 400, 11.1.6.6 — Sciany gr 20cm+XPS30 gr.10cm rys. 401,
11.1.6.7 — Sciany gr 20cm+XPS30 gr.10cm rys. 402 oraz pozycje 11.1.6.8 — Sciany gr
20cm+XPS30 gr.10cm rys. 403.

Il. W zatgczniku nr 13 do SIWZ - tabeli wartoéci elementéw scalonych wykresla sie poz.
11.9.1.1 — lzolacje, poz. 11.9.1.1.1 — lzolacje cieplne i przeciwdzwickowe z plyt — ptyty
polistyrenu ekstrudowanego XPS gr. 5 cm poziome na wierzchu konstrukgji na sucho - jedna
warstwa, poz. 11.9.1.1.2, Izolacje cieplne i przeciwdzwigkowe z plyt— plyty polistyrenu
ekstrudowanego XPS gr. 12 cm poziome na wierzchu konstrukcji na sucho - jedna
warstwa, poz. 11.9.1.1.2.1 — Modut BT, M3, poz. 11.9.1.1.2.2 — Modut M1, M2, SWC, SWI,
komunikacyjny, poz. 11.9.1.1.2.3 — Modut BUB BAW, poz. 11.9.1.1.3 - l|zolacje cieplne i
przeciwdzwigkowe z plyt— plyty polistyrenu ekstrudowanego XPS gr. 17 cm poziome na
wierzchu konstrukcji na sucho - jedna warstwa, poz. 11.9.1.1.4 — |zolacje przeciwwilgociowe
I przeciwwodne z folii polietylenowej szerokiej poziome podposadzkowe, poz. 11.9.1.2 —
Posadzki, poz. 11.9.1.2.1 — Posadzki grubosci 2,5 cm zatarte na ostro wraz z cokolikami w
pomieszczeniach o pow. ponad 8 m2, poz. 11.9.1.2.1.1 — Poziom -1, poz. 11.9.1.2.1.2 -
Poziom 0, poz. 11.9.1.2.1.3 — Poziom +1, poz. 11.9.1.2.1.4 — Poziom PTM, poz. 11.9.1.3 -
Warstwy wyréwnujace i wygladzajace z zaprawy samopoziomujacej grubosci 5 mm
wykonywane w pomieszczeniach o pow. ponad 8 m2, poz. 11.9.1.3.1 — Poziom -1, poz.
11.9.1.3.2 — Poziom 0, poz. 11.9.1.3.3 — Poziom +1 oraz poz. 11.9.1.3.4 — Poziom PTM.

lll. W zataczniku nr 14 do SIWZ - istotnych postanowienia umowy dodaje sie ust. 23 w
nastepujgcym brzmieniu: ,Strony ustalaja, ze nawierzchnie z kostek granitowych na Placu
Gwardii majg by¢ uktadane w tzw. fuske™.

IV. W pkt 7 na str. 17 zatacznika nr 52 do SIWZ — Projektu wykonawczego — 02.2 Pawilon
potudniowy — Tom 2 Konstrukcje — Rysunki gabarytowe po sformutowaniu ,Klasa odpornosci
pozarowe]” a przed sformutowaniem ,-D" wykresla sie sformutowanie: ,czesci
jednokondygnacyjnej — E, bez wymagan w zakresie klasy odpornosci ogniowej dla
poszczegolnych elementow budynku, czesci dwu i trzykondygnacyjnych’”.

V. W pkt 1.2.1.1 zatgcznika nr 78 do SIWZ — ,Projektu wykonawczego — 01.2 Plac Gwardii —
Specyfikacja materiatowa” wykresla sie sformutowania: ,Gesto$¢ 2930kg/m3”, ,Odpornosé
na sciskanie 240 MPa”, ,Odpornos¢ na zginanie: 22MPa”.

VI. W pkt 1.2.2.1 zatgcznika nr 78 do SIWZ - Projektu wykonawczego — 01.2 Plac Gwardii —
Specyfikacja materiatowa” wykresla sig¢ sformutowania: ,Gesto$¢ 2930kg/m3”, ,Odpornoéé
na $ciskanie 240 MPa”, ,Odporno$¢ na zginanie: 22MPa”.

Jednoczesnie informuje, ze termin sktadania ofert i termin otwarcia ofert okreslone w
zawiadomieniu nr 3 z dnia 20.09.2017 r. o zmianie tresci SIWZ nie ulegajg zmianie.

Z powaZanlem
1. 261-676.079 ZASTEPCA DYREKTORA
: MUZEUK woJek POLSKIEGO
ds. Inwestygyjnych
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